

展示地名文化 阅读城市故事

我市地名文化摄影展昨日开展

信阳消息(记者 马依帆) 一座城市的地名蕴含着丰富的历史人文信息。如何将职能部门的地名普查成果直观地呈现在群众眼前?昨日上午开展的“豫风楚韵·人文信阳”地名文化摄影展或许能给出答案。

昨日上午,记者在信阳博物馆的展厅内看到,一幅幅独具信阳标记的摄影作品让人目不暇接。前来观展的市民络绎不绝,有的认真端详作品中的景致,有的拿起手机不停地拍照。正对着一幅作品拍照的退休教师高明亮对记者说:“地名不仅仅是个普通的符号,在某种程度上,地名文化是城市文脉的延续,这样的地名摄影展对群众来说很有意义。”

此次展出的摄影作品内容涵盖纪念地、地方建筑、行政区域、居民聚居区、交通运输设施、水利、陆地水系、陆地地形等11大类地名。《出山店水库》《司马光故居纪念馆》《新县革命遗址》《浉河新八景》等作品,除了展示知

名信阳地名以外,也向市民传达了独具特色的信阳地域文化。

据了解,此次地名文化摄影展由市第二次全国地名普查领导小组办公室主办,作品征集从2017年7月1日到2018年3月30日,历时9个月。在全市政政系统、摄影协会以及广大摄影爱好者的支持下,共收到近千名作者的摄影作品3000多幅(组)。经专家评审,共有83幅(组)作品获奖、入选,按“生态信阳、人文信阳、魅力信阳”三大版块依次呈现信阳进入新时代的绿色之美、人文之美和发展之美。

记者从摄影展主办方了解到,这次展出为期一周,以图片的直观形式展示信阳丰富的地名文化及地名背后的故事,不仅是传承、保护和弘扬地名文化,加强地名宣传、弘扬传统文化,也是第二次全国地名普查成果转化的有益尝试,通过这样的活动放大地名普查的成果,让广大市民更加详实细致地了解信阳的民族文化、地域文化、乡土文化。

我市进入主汛期

交警提醒您这样安全行车

信阳消息(记者 马依帆) 夏季雨水多发,据天气预报显示,一场强降雨即将到来。自6月15日起,我市进入了主汛期。如何在汛期安全行车,昨日,信阳交警通过微信公众号发布应对提醒。

出行前提前关注天气预报和路况信息。密切关注降雨等天气情况,尽量避开积水洼地、涵洞、立交桥下方等路段,利用广播、网络新媒体等及时了解各路段积水深度、道路拥堵状况等,制订合理的出行计划。

汛期要经常检查车辆状况。汛期如需出行,要提前对雨刮器、灯光、轮胎等进行仔细检查。汛期出行时应避免使用磨损较大的轮胎,以免与地面的摩擦力变小发生意

外事故。对于车辆故障要及时维修,保证安全。

雨天行车视线受阻,要保持安全车距。雨天对驾驶员的视线有严重影响,对正确观察、判断来往车辆及行人,以及正确选择行车路线均带来很大困难。驾驶员一定要适当降低行车速度,增加跟车距离,同时要打开行车灯,特别是在下大雨时应开灯行驶,随时做好刹车避让的准备。

遵守交通规则。下雨堵车很常见,保持耐心,遵守交通规则;不要随意变道;不要在道路中央开车;不要轧路中央双黄线;在会车、超车时减速慢行,避免发生刮蹭、碰撞。

选择合适停车地点,及

时保养车辆。暴风雨等恶劣天气状况下停车时,应避开枯树枯枝、简易建筑物等,尽量把车停在正规停车场。如遇到路面变形的情况,要及时把车挪开,避免路面沉降造成车辆损坏。

交警部门提示,我市近日将迎来强降雨天气,市民雨天注意行车安全,行车途中遇到雨水天气,视线受限,路面湿滑,极易引发交通事故,请尽量减少驾车出行。如需驾车出行,请降低车速,谨慎驾驶,且尽量避开车流高峰期和易堵路段。



信阳日报2018夏季汽车展览会暨首届消暑酒水美食生活展

业界大展 行业标杆

尽享天下美食, 体味百味生活!

车展

省心省钱 好货不断

活动时间: 2018年7月20日--7月22日 地址: 信阳市百花会展中心

招商电话: 刘先生 18236279209 张女士 13937662321 谭先生 18697706956

主办: 信阳日报传媒集团 承办: 信阳豫楚报业传媒有限公司

信阳市汽车经销商商会 河南18地市汽车融媒体联盟

